2-_1-:-'-:&-‘\ 2\.4.!9\).5.0_3,_\3\ ZQ‘JJ\_}’_J\ Z"w)_"é-‘“’-'—“

T

Ahubj ol ‘k...o-‘ Sl MU\ Qs,.....J\

Sluoly N e 2 ‘3&\ Jadll s
w2

(blas 08) :Jg¥l o eill @

Fl aagll 213 isja pé % Aalad oy ey 4 G 4leST 3 oY1 3855 e JUI lalasell (a7 (1
Adlie lypa B Py lallg

=
<L

Q SloKaY! A gaza o (2

(B € Jyins Jleinl cownl (3

"ty e Jgandl™: B "dogl W e Jguandl”:
P(B) P(A)
"i g s e Jguand”: D "AST 51 sl e Jsuandl”: €
P(D) P(C)




D * Lgal acs D&l (3

Ldgsan Jloinl cowai ol

(LoLis 06) : JLl o il @

AU &Y (K205 16 15 14 13 12 11 ALY o dagl 3w 213 251550 3,3 5505 ay

cicliaa @3, e JgandI”:C /" 25 08y e JgwandI™: B/ "13 falalas 48T @3, el A
"3 pd, U

Q L16KY Ae gazxa ypuolic (ne (1
B<A <«CUB <ANB «CNB:<C.B.A Sl yolic sus (2

Bd «CUB «ANB sCAB:< C.B.A&ILY c¥lial cwsi (3

(Lolis 06) : 2Ll o el @

:M1EM’3]W%F‘
(2 f(X) = 2% + 20 + 4L SR e %paal f Alalizaziadiddia (1
ff(x)=3x+4

agtan Gidell suall B€13) file (95 sue wie s dxial oloall Wslan (2

Wolall pic f I il poleadl @slaa old f(1) = 0,5 (1) = 2006130 (3
y=2x—-2pa=1

JLalas 5l e Il o T Jlaell) e 3l 483 50N A0 caiS13) (4




> galll il

-Jo¥) Gl
U_ﬂ_u\SA\ﬁ\ [P (1
Q = {PPP; PPF; PFP; PFF; FPP; FPF; FFP; FFF} :ilSay) e sane 3083 (2
P(D) = % P(C) = % P(B) = % P(A) = % (3
Mas sl A6 5l Y e cpoehs e Jsasll D (4

__ 5
;g:'l.“d\ Gy add)
Q=1{11;12;13;14;15;16} (1
A={14;15;16} P(A) =§ (2

P(B) =§ B = {12;14;16)

P(C) =+ ¢ = {12;15)
P(AnB)=§ ANB = {14;16)
P(CNB) =~ CNB={12)
P(CUB) =" C UB = {12; 14; 15; 16}

P(A) =~ A=1{11;12;13}

P(B) = B = {11;13;15)

2
;&d&\ @Jﬂ\
fllr) =2x+2:WLa
058y Giiiall 22all o Jile 13 (6l Gelaall Jae iy gidiall a2edl (Y 2 Uad (2
poxa e

y=f(Dxx-1D+f(1)=2(x—1)+0=2x—2 :z2>a(3
o) 13 e Ll Fualiia a1l b Jlae e alla iidal) culS 13) ; Uaa (4




